



新常态 新征程 —2015淄博市两会特刊

# 王浩补选为市人大常委会主任 周连华补选为淄博市市长

## 市十四届人大四次会议昨闭幕,要求始终把为民谋福祉作为最大责任

本报3月11日讯(通讯员 宗禾 记者 李超 唐菁) 淄博市第十四届人民代表大会第四次会议圆满完成了各项议程,3月11日上午在齐盛国际宾馆会议中心大会堂胜利闭幕。市十四届人大代表397人出席会议。大会主席团常务主席,执行主席王顶岐主持会议。会议执行主席王浩、周清利、王顶岐、王法亮、尚秋云、王树武、王树槐、刘秉敏在主席台前排就坐。

本次人代会举行第三次全体会议,补选了市人大常委会主任、市政府市长,市人民检察院检察长。经过表决,通过了关于政府工作报告的决议、关于淄博市2014年国民经济和社会发展规划执行情况与2015年国民经济和社会发展规划的决议、关于淄博市2014年预算执行情况2015年预算的决议、关于市人大常委会工作报告的决议、关于市中级人民法院工作报告的决议、关于市人民检察院工作报告的决议。

经过代表投票选举,补选王浩为淄博市第十四届人民代表大会常务委员会主任、周连华为淄博市人民政府市长、魏玉民为淄博市人民检察院检察长。

随后,新当选的市人大常委会主任王浩同人大代表见面并发表了热情洋溢的讲话。

王浩说,市十四届人大四次会议经过与会同志的共同努力,顺利完成了各项议程,取得了圆满成功。这是一次凝聚共识、共谋发展、团结奋进的大会。

王浩说,大会选举我担任市人大常委会主任,这是各位代表和全市人民的信任和重托。他表示:一定恪尽职守,尽心尽责,不辱使命、不负重托,推动人大工作和全市各项工作再上新台阶。要坚持人民至上,始终把为群众谋利益增福祉作为最大责任。自觉把人民放在心中最高位置,深入基层,深入群众,听取意见,汇集民意,当好人民群众的服务员,不断提高群众幸福指数。要坚持恪尽职守,忠实履行宪法和法律赋予的职责。毫不动摇坚持党的领导、人民当家做主、依法治国有机统一,带头强化责任担当,严格依法决策,依法办事。严格遵守政治纪律和政治规矩,始终保持为民务实清廉的良好形象。要坚持尊重代表主体地位,充分发挥好广大代表作用。

王浩强调,淄博的发展正处在迎接新挑战,抢抓新机遇,实现新作为的关键时期。我们要在中央和省市委的正确领导下,振奋精神,开拓进取,团结一心,拼搏实干,奋力开创淄博科学发展新局面。

新当选的市人民政府市长周连华与代表见面。周连华说,各位代表选举我担任淄博市人民政府市长,深感使命光荣、责任重大。他表示一定牢记组织的重托,认真履行人民赋予的职责,倍加努力工作。要坚持发展第一要务不动摇。坚持一心一意为人民群众谋利益。坚持依法行政,依法履职。坚持忠诚、干净、担当,把真抓实干、干事创业作为政府工作的生命线,带头铺下身子,狠抓落实,多做打基础利长远的工作。在市委的坚强领导下,凝神聚力,积极作为,为加快建设文明和谐、富裕秀美的新淄博不懈努力。



市人大常委会主任会议成员和原市人大常委会主任周清利合影。(自左起为市人大常委会副主任王树槐、市人大常委会副主任尚秋云、市人大常委会第一副主任王顶岐、原市人大常委会主任周清利、市人大常委会主任王浩、市人大常委会副主任王法亮、市人大常委会副主任王树武、市人大常委会秘书长刘秉敏)



市长和市政府领导班子合影。(自左起市政府秘书长董云波、副市长李树民、副市长许建国、副市长庄鸣、市长周连华、副市长刘晓、副市长张庆盈、副市长刘东军、副市长邵珠东)

### 齐鲁晚报 山东第一都市报

齐鲁晚报由大众报业集团主办,为山东省唯一省级晚报,1988年1月1日创刊,由邓小平同志题写报头,日均发行量170万份,综合影响力全国三强,是山东发行量最大、广告收入最高、社会影响最广的报纸。《今日淄博》是齐鲁晚报的淄博地方版,本着全心全意为淄博人民服务的宗旨,做接地气、服务性强的新闻,每周一到周五随省版在淄博地区发行,是读者公认的淄博发行量大、公信力强的晚报。

# 扫一扫

有用的、好玩的  
尽在本报微信朋友圈



微信公众号



官方微博

## 更多内容 马上关注

齐鲁晚报《今日淄博》 全心全意为淄博人民服务

